檔 號:1575 保存年限:

臺中市政府衛生局 函

地址:403001臺中市西區民權路105號

承辦人: 陳履烜

電話: 04-22220655 #3310

電子信箱:m01169@taichung.gov.tw

受文者:社團法人臺中市大臺中醫師公會

發文日期:中華民國111年11月9日

發文字號:局授衛食藥字第1110156313號

速別:普通件

密等及解密條件或保密期限:

附件:如說明二 (387140100I 1110156313 ATTACH1.pdf)

主旨:轉知有關「台富製藥股份有限公司」持有之「"台富"速樂定梅毒檢驗試劑(衛署醫器製字第001975號)」等28張醫療器材許可證及1項登錄字號經衛生福利部公告註銷一案,請貴會協助轉知所屬會員,請查照。

說明:

- 一、依據桃園市政府衛生局111年11月4日桃衛藥字第 1110094986號函辦理。
- 二、旨揭公司持有之「"台富"速樂定梅毒檢驗試劑(衛署醫器製字第001975號)」等28張醫療器材許可證及1項登錄字號,業經衛生福利部於111年10月28日以衛授食字第1111611053號公告註銷,檢附旨揭公司許可證註銷清冊1份。
- 三、盲揭公告註銷醫療器材許可證之資訊,業已登載於衛生福利部食品藥物管理署西藥、醫療器材及特定用途化粧品許可證查詢系統(http://www.fda.gov.tw/MLMS/H0001.aspx)或各類月報表查詢系統可供下載或查詢(http://www.fda.gov.tw/MLMS/H0008.aspx)。





正本:臺中市醫療器材商業同業公會、臺中市西藥商業同業公會、臺中市第一西藥商業同業公會、社團法人臺中市新藥師公會、社團法人臺中市藥師公會、台中市藥劑生公會、臺中市第一藥劑生公會、社團法人臺中市醫師公會、社團法人臺中市大臺中醫師公會、台中市診所協會、臺中市大臺中診所協會、臺中市台中都診所協

會

副本:本市食品藥物安全處電2072/11/09文交 217:40:49章



